

BOSNA I HERCEGOVINA
Federacija Bosne i Hercegovine
Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove
Projekt registracije nekretnina – RERP, kredit br. 5188-BA

POZIV ZA IZJAVU INTERESA
Konsultantska usluga – selekcija firme
Projektni zadatak: Kampanja javnog informisanja i implementacijski plan kampanje
Projekta registracije nekretnina u Federaciji BiH

BA-RERP-5188BA-FBiH-CS-CQ-17-A.1.2.4/C.2.2.2

Bosna i Hercegovina i Federacija Bosne i Hercegovine, kroz sub-sidijarni ugovor sa Bosnom i Hercegovinom, je dobila kredit od Svjetske banke - Međunarodne asocijacije za razvoj (IDA) za pokrivanje troškova Projekta registracije nekretnina, i namjerava da upotrijebi dio kreditnih sredstava za plaćanje ugovora za konsultantske usluge za Kampanju javnog informisanja i implementacijski plan kampanje Projekta registracije nekretnina u Federaciji BiH (Projekt).

Kroz implementaciju kampanje javnog informiranja (KJI) želi se upoznati javnost sa sistemom zemljišne administracije, procedurama u sistemu zemljišnih knjiga i katastru, pravima i obavezama vlasnika nekretnina, kao i sa projektnim aktivnostima i rezultatima ostvarenim Projektom. Prema tome, kampanja javnog informiranja ima za cilj informirati javnost o potrebi prilagođavanja promjenama, što se odnosi na sve subjekte – od zaposlenih u zemljišnoknjižnim i katastarskim uredima, preko privatnog sektora (notara, advokata, privatnih geodetskih preduzeća...) do svih građana.

Time se želi podići razumijevanje javnosti i mobilizirati podršku za implementaciju aktivnosti definiranih Projektom. Konkretno, bit će potrebno da KJI:

- informira i educira javnost u Federaciji BiH o aktivnostima i procedurama u sektoru zemljišne administracije koje se provode u sklopu Projekta
- unaprijedi imidž koji institucije i uredi koji sudjeluju u procesu registracije nekretnina imaju u javnosti
- ojača interne komunikacije među institucijama koje sudjeluju u reformi (FGU, FMP, Jedinica) i njihovim terenskim uredima
- izgradi komunikacijske kapacitete u FGU i FMP i Jedinici.

Okvirni vremenski period za izvršenje ugovora je dvanaest (12) mjeseci.

Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove ovim putem poziva zainteresirane konsultantske firme (u daljem tekstu Konsultante) da izjave svoj interes za obavljanje traženih usluga. Zainteresirani konsultanti bi trebali dostaviti informacije da posjeduju tražene kvalifikacije i relevantno iskustvo za obavljanje usluge.

Izvođač mora ispunjavati sljedeće zahtjeve:

- 1) Minimalno 5 godina iskustva u implementaciji kampanje informisanja javnosti ili aktivnosti sličnog opsega,
- 2) Minimalno 3 godine iskustva u radu sa različitim medijima (TV, Radio, Novine, Internet)
- 3) Provedena minimalno jedna kampanja informiranja na razini F BiH u protekle tri godine sličnog obuhvata (minimalne ugovorne vrijednosti 60.000 eura)
- 4) Ključno osoblje sa visokom ili višom stručnom spremom u oblasti komunikacija/socijalnih nauka (Ključno osoblje: Voditelj projekta i osoba/e za odnose sa javnošću)

Zainteresiranim konsultantima se skreće pažnja na član 1.9 Vodiča Svjetske banke: Izbor i angažiranje konsultanata u okviru IBRD zajmova i IDA kredita i grantova od strane zajmoprimaca Svjetske banke, januar 2011 ("Vodič za konsultante"), koji određuje politiku Svjetske banke o sukobu interesa.

Konsultanti se mogu udružiti sa drugim firmama u formi joint venture ili kao podizvođači da bi poboljšali svoje kvalifikacije.

Konsultant će biti odabran u skladu sa metodom "Selekcija na bazi kvalifikacije konsultanta" (CQS) po vodiču Svjetske banke za angažiranje konsultanata.

Dodatne informacije se mogu dobiti na dole navedenoj adresi u toku radnog vremena od 09.00 do 15.00 sati.

Izjave interesa se moraju dostaviti u pisanoj formi na donju adresu (osobno, poštom, faksom ili e-mail) do 31. maja 2017. godine do 12 sati.

Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove
Jedinica za implementaciju Projekta registracije nekretnina

Marka Marulića 2

71000 Sarajevo

Bosnia and Herzegovina

Tel: ++387 33 586-063

Fax: ++387 33 586-067

E-mail: rep_procurement@fgu.com.ba